

**ЕКСПЕРТНИЙ ВИСНОВОК**  
**Міністерства фінансів України до законопроекту**  
**згідно зі статтею 27 Бюджетного кодексу України**

**1. Назва законопроекту**

Проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо правового забезпечення наявності іноземного громадянства (підданства) у громадян України», реєстраційний № 4640 від 25.01.2021, внесений народними депутатами України Дундою О. А., Аліксійчуком О. В. та Микишею Д. С.

**2. Завдання законопроекту**

Законопроектом вносяться зміни до ряду законодавчих актів України стосовно надання можливості набуття громадянами України громадянства (підданства) іноземної держави без втрати громадянства України, а також набуття іноземцями громадянства України без відмови від громадянства своєї країни та передбачено, зокрема:

подання заяви про відсутність громадянства (підданства) іноземної держави при призначенні на посади голів місцевих державних адміністрацій та їх заступників, членів Центральної виборчої комісії, Прем'єр-міністра України, членів Уряду, директора Національного антикорупційного бюро, прокурорів, поліцейських, державних службовців (для посад категорій «А» і «Б») та інших;

подання заяви про відсутність чи наявність громадянства (підданства) іноземної держави при призначенні на посади державних службовців категорії «В»;

звільнення з посади в разі факту наявності громадянства (підданства) іноземної держави чи набуття громадянства (підданства) іноземної держави Голови та членів Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку, Голови Ради Національного банку України або його заступника, Голови Національного банку України, членів Уряду, Голови Національного агентства з питань запобігання корупції, поліцейських, Директора Державного бюро розслідувань та його заступників та інших;

виключення норм стосовно подання зобов'язання припинити іноземне громадянство з умов набуття громадянства України;

виключення з підстав для втрати громадянства України умови добровільного набуття громадянином України громадянства іншої держави;

розширення повноважень Державної міграційної служби України стосовно ведення обліку осіб – громадян України, які набули (мають наявне), припинили іноземне громадянство (підданство), та контролю за достовірністю декларування особами – громадянами України відповідних даних.

**3. Оцінка впливу на показники бюджетів**

Реалізація положень законопроекту не впливає на показники бюджету.



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат [58E2D9E7F900307B04000000A2FE2E00D1248B00](#)

Підписувач [Улюгін Денис Валерійович](#)

Дійсний з [10.11.2020 12:52:22](#) по [10.11.2022 12:52:22](#)

Міністерство фінансів України



10020-08-3/3643 від 05.02.2021

**4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів**

Реалізація положень законопроекту не потребує додаткових витрат з державного бюджету.

**5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у відповідному бюджетному періоді законопроекту у разі його прийняття**

Реалізація положень законопроекту не впливає на виконання закону про Державний бюджет України у поточному бюджетному періоді.

**6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні відносини**

Законопроект не належить до актів законодавства, що регулюють бюджетні відносини.

**7. Пропозиції щодо розгляду законопроекту**

Проект закону не містить питань щодо бюджетної політики.

Разом з тим зазначимо, що статтю 23 Закону України «Про фінансові послуги та державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг», до якої вносяться зміни (пункт 7 частини першої законопроекту), виключено на підставі Закону України від 12.09.2019 № 79-ІХ.

Ураховуючи викладене, пункт 7 частини першої законопроекту необхідно виключити.

**Перший заступник  
Міністра фінансів України**

**Денис УЛЮТІН**